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Réunion  du conseil municipal 

Présents : Cuyaubére Sylvie, Dabadie Audrey, Coelho Gregory, Guichard Stéphane, Kneppers Frédéric,                
Roques  Serge, Lendres Sébastien,  Dasilva Adrien, Mendes Joao, Lagarde Christian, Conte-Daban Alain 

Absents excusés : 

Absents : 

Séance du 23 janvier 2023 

Lieu : Salle de réunion mairie de Tarasteix 

 

M Gregory Coelho a donné procuration à M Sébastien Lendres 

Secrétaire de séance : Kneppers Frédéric 

1. Délibération modification des statuts du SDE 65 : 

Les modifications sont : 

• Une compétence obligatoire: Infrastructures de recharge de véhicules électriques 

• 3 compétences optionnelles : la production d’énergie renouvelable, Les feux tricolores, prestations 
en faveur de personnes morales extérieures (accessoire et marginale de  l’activité sde) 

Vote : pour à l’unanimité de présents et représenté 

 

2. Indemnités des élus : 
M le Maire fait part de son souhait de ne pas prendre la totalité de son indemnité. Il demande de la 

baisser. M le Maire propose de revaloriser les indemnités  des adjoints en accord avec la 

réglementation.  

 

Après en avoir délibéré, le conseil, vote les propositions à l’unanimité des présents et représenté.  

 

 

3. Délibération d’engager des dépenses d’investissement avant le vote du budget 2023 
Le maire informe le conseil sur ce point. 

Vote : pour à l’unanimité de présents et représenté 

 

4. Acte administratif : 
Le Maire expose la définition d’un acte administratif quant à son utilisation. 

 

5. Travaux bâtiments communaux et autres: 

• Plusieurs travaux sont à terminer (aire de pique-nique, terrain de pétanque,…) Ces travaux 
seront fait dans le cadre des journées de citoyennetés. 

• Des travaux d’entretiens (voirie, toitures, …) 

• La continuation de création de réserves incendie 

• Le Mur de la Ribére 
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6. Programmation des réunions du conseil municipal 1er semestre : 

 
Dans le mesure du possible, il est convenue d’une réunion par mois pour le 1er semestre 
 

7. Questions diverses 

• SDE Chemin Lacoustete : enfouissement du réseau edf 

• Curage fossé chemin des Carbouéres : dès que possible 
 

 

 

 

 

 

Vu pour être affiché le 24 janvier 2023      Le Maire 

     (Sceau de la mairie)       Alain Conte-Daban 


